

20.11.2018

Zavod Združenje tolmačev za slovenski znakovni jezik



Prekmurska ulica 6
1000 Ljubljana
telefon: 01/436 47 92
faks: 01/436 47 93
zdruzenjet@t-2.net
www.tolmaci.si

VABILO

S sprejemom Zakona o uporabi slovenskega znakovnega jezika je gluhim osebam priznana pravica do uporabe jezika v vseh postopkih pred državnimi organi, organi lokalne samouprave, izvajalci javnih pooblastil oziroma izvajalci javnih služb. Pravica do uporabe slovenskega znakovnega jezika je podana in se uresničuje s tolmači slovenskega znakovnega jezika. Odpirajo pa se nova vprašanja glede učenja slovenskega znakovnega jezika v osnovnih in srednjih šolah, ki se trenutno izvaja kot del specialno pedagoške dejavnosti v okviru predmeta Komunikacija. Ali je čas, da slovenski znakovni jezik opredelimo kot samostojni učni predmet? Kaj so prednosti in ovire? Kaj pomeni pobuda umestitve slovenskega znakovnega jezika v Ustavo RS? Že nekaj časa se izvaja tolmačenje gluhim učencem v tako v specializiranih zavodih kot rednih šolah. Kakšen je status tolmačev v izobraževalnem procesu? Katere spretnosti in veščine so razvili? Pod okriljem Sveta Evrope deluje Evropski center za moderne jezike (ECMJ), katerega cilj je razvoj in promocija v jezikovnem izobraževanju. V okviru razvojnih projektov poteka projekt Promocija kakovosti pri poučevanju v znakovnem jeziku PRO-SIGN. Komu je projekt namenjen in kakšne prednosti prinaša?

Nanizanih je le nekaj vprašanj, na katere bomo poskušali poiskati skupne rešitve na posvetu, katerega osrednja tema je

Umestitev slovenskega znakovnega jezika v šolski prostor

v torek, dne 27. novembra 2018 s pričetkom ob 10.00 uri

v sejni dvorani URI Soča, Linhartova 51, Ljubljana IV. nadstropje

Na posvet ste vabljeni člani Sveta za slovenski znakovni jezik, predstavniki MIZŠ, strokovni delavci v zavodih za usposabljanje gluhih in naglušnih, tolmači slovenskega znakovnega jezika, predsedniki in sekretarji društev gluhih in naglušnih ter vsi ostali, ki vas ta tematika zanima.

Po zaključku posveta pa vas vabim še na družabno srečanje ob prigrizku v istih prostorih.

*Jasna Bauman l.r.
direktorica*